

CONSEJERIA DE SANIDAD Y CONSUMO

CORRECCION de errores a la Resolución de 3 de febrero de 1993, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace pública la convocatoria de concurso público para la contratación de un servicio de vigilancia y protección en CEDEX.

Advertido error material en la Resolución de 3-2-93, por la que se hace pública la convocatoria (publicada en el D.O.E. n.º 19 de 13-2-93), se procede a su oportuna rectificación.

En la página 353, columna 2.ª en el apartado donde dice:

«Presentación de proposiciones: En el Registro General de la Consejería de Sanidad y Consumo. Plaza Santa Clara, s/n de Mérida, a las 10.00 horas del tercer día hábil posterior al del vencimiento del plazo de presentación de proposiciones. Fianza provisional: exenta».

Debe decir:

«Presentación de proposiciones: en el Registro General de la Consejería de Sanidad y Consumo, Pza. Sta. Clara, s/n de Mérida en el plazo de 10 días hábiles desde la publicación en el DOE. Modalidad de adjudicación: Concurso abierto por vía de urgencia. Apertura de proposiciones: Se realizará al tercer día hábil de aquél en que finalice el plazo de presentación de proposiciones, en la Consejería de Sanidad y Consumo (Pza. Sta. Clara s/n de Mérida). Fianza provisional: exenta».

Mérida, 15 de enero de 1993.

RESOLUCION de 5 de febrero de 1993, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace pública la convocatoria de concurso para suministro de un sistema de purificación de agua en dos etapas para el laboratorio de la Dirección de Salud de Badajoz.

Modalidad de adjudicación: Concurso abierto por vía normal.

Presupuesto de licitación: 1.500.000 pesetas. I.V.A. incluido.

Examen de pliegos: Los pliegos de cláusulas administrativas particulares, así como la memoria de las características técnicas que

han de regir esta contratación, podrán ser examinadas en la Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad y Consumo en plaza de Santa Clara s/n de Mérida.

Plazo de presentación de proposiciones: Veinte días hábiles a partir de la publicación en el D.O.E.

Lugar de presentación de propuestas: En el Registro General de la Consejería, en la dirección indicada anteriormente.

La apertura de proposiciones se efectuará por la Comisión de Compras de la Junta de Extremadura en la Sala de Juntas de la Consejería de Economía y Hacienda en calle Almendralejo, 14 de Mérida a las 11.00 horas del día en que se reúna la primera Mesa de Contratación, en fecha posterior a la finalización del plazo de presentación de propuestas.

Fianza provisional: Exenta.

Mérida, 5 de febrero de 1993.

CONSEJERIA DE INDUSTRIA Y TURISMO

ANUNCIO de 22 de febrero de 1992, sobre permiso de investigación minera n.º 12.154.

Se hace saber que por Don Alonso Telo González y hermanos, con domicilio en Avda. Aurelio Cabrera, 17, de Albuquerque (Badajoz), se ha presentado en estas oficinas a las nueve horas del día veintinueve de Diciembre de mil novecientos noventa y uno, una instancia solicitando permiso de investigación para tierras aluminosas y demás recursos de la Sección C), con una extensión de tres cuadrículas mineras, con el nombre de «AMPLIACION A SIERRA DEL LUGAR», al que ha correspondido el número 12.154, estando enclavado en término municipal de La Codosera (Badajoz), haciendo la siguiente designación del perímetro:

| Vértices | Longitud Oeste | Latitud Norte |
|----------|----------------|--------------------|
| Pp. | 7° 13' 00" | 39° 12' 40" |
| 1.º | 7° 12' 40" | 39° 12' 40" |
| 2.º | 7° 12' 40" | Frontera Portugal |
| 3.º | 7° 13' 00" | Frontera Portugal. |

quedando cerrado el perímetro de las tres cuadrículas mineras solicitadas.